I. megoldas. A nyugalmi feltétel miatt a harom eré vektori 0sszege zérus, igy barmely iranyba esé komponenseik
Osszege is az. Bontsuk fel F-t és F3-at F) irdnyu és erre merdleges Osszetevikre.
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1. dbra
Ekkor Fysina = Fysin (180° — ) azaz
(1) Fysina = Fysin 3,
és Fy + Fycosa = Fscos (180° — B3), azaz
(2) Fi + Fycosa = —F3cos 8.
(1)-bél
F} — Fsin’a
2, _ 13 2
cos“ 3 = 72 ,
(2)-t cos f-ra rendezve és négyzetre emelve:
F? F? 9 2F Fycosa  Ff — Fisina
ETRTCYTTTRE TR
F2— F}—F?
cosa = Yoy
Tehat:
1 (F F3 F By
cosa=-|—=— —— = — —
2\ B F B
Hasonléan hatarozhatjuk meg cos 5-t:
1/ F, F, F R
cosf=-|—-—FF —+—=—+—
o\ "R B R F

Ha Fy =1 kp, F5, = 2,5 kp, F3 = 3 kp, akkor
a=69°31", B —128°40"
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II. megoldas. Egyensuly esetén barmelyik két er6 eredGje a harmadikkal egyenls nagységu és ellentétes iranya.

Ha az er6k aranyat ismerjiik, Fi-nek, Fb-nek, F3-nak aranyos értékeket adva a cosinus tétellel kiszamithatjuk a
180° — «, 180° — 3 szogeket.
PL. F} — F? — 2F, F; cos(180° — a) = F2,
F? — F} —2F Fycosa = F3,
F? - F? - F?
cos = W stb.
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